Nontaktuatenblatt Netzhatzer Eragas Stand. 01.07.2	
Anschrift	
Name	GSW Gemeinschaftsstadtwerke GmbH Kamen - Bönen - Bergkamen
Straße Hausnr.	Poststraße 4
PLZ Ort	59174 Kamen
Telefon	02307/978-0
Fax	02307/978-1051
Internet	www.gsw-kamen.de
Umsatzsteuer-ID	DE 125 221 760
Marktrolle	DVGW-Codenummern / Internationale Lokationsnummer (ILN) Erdgas

<u>Ma</u> rktrolle	DVGW-Codenummern / Internationale Lokationsnummer (ILN) Erdgas
✓ Lieferant	9800051800008
Letztverbraucher	

## E-Mail-Adresse für den elektronischen Datenaustausch (1:1 Marktkommunikation) gsw-gas-vertrieb@edi.gsw-kamen.de

Vertragsmanagement		
Name, Vorname	Team Vertragsmanagement	
Straße HsNr.	Poststraße 4	
PLZ Ort	59174 Kamen	
Telefon	02307/978-1501	
Fax	02307/978-1051	
E-Mail	vertrieb@gsw-kamen.de	

Bilanzkreismanagement	
Bilanzkreis / Subbilanzkonto	NCHB400110400007 (NCG-H)
Bilanzkreis / Subbilanzkonto	NCLB400117210011 (NCG-L)
Bilanzkreis / Subbilanzkonto	GASPOOLEH1980003 (GP-H)
Bilanzkreis / Subbilanzkonto	GASPOOLEL0620005 (GP-L)
Name, Vorname	ehw Energiehandelsgesellschaft West mbH
Straße Hausnr.	Martin-Luther-King Weg 26-28
PLZ Ort	48155 Münster
Telefon	0251/6093390
Fax	0251/60933927
E-Mail	gsw@ehw-energie.de

An-, Abmeldung zur Netznutzung	
Name, Vorname	Team Lieferantenwechsel
Straße Hausnr.	Poststraße 4
PLZ Ort	59174 Kamen
Telefon	02307/978-1490
Fax	02307/978-1051
E-Mail	lieferantenwechsel@gsw-kamen.de

Messwerte	
Name, Vorname	Team MSB
Straße Hausnr.	Poststraße 4
PLZ Ort	59174 Kamen
Telefon	02307/978-2255
Fax	02307/978-1051
E-Mail	msb@gsw-kamen.de

Rechnungen	
Name, Vorname	Team Kreditoren
Straße Hausnr.	Poststraße 4
PLZ Ort	59174 Kamen
Telefon	02307/978-1211
Fax	02307/978-1051
E-Mail	fibu@gsw-kamen.de

Bankverbindung	
Geldinstitut	Sparkasse UnnaKamen
IBAN	DE36 4435 0060 1800 0026 59
BIC	WELADED1UNN
Gläubiger-ID	DE48GSW0000022191